
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 013/2024

06 DE MAIO DE 2024 - 18:00

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada no dia 06 de maio de dois mil e vinte e

quatro, às 18 horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pela Presidente Francieli

Miiller. Estando presentes os seguintes Vereadores: Antônio Moacir dos Santos, Claudinei dos Santos Moura, Tiago

Eduardo Mai Guarienti, Alessandro de Camargo e Jessé Jesus Dalberto da bancada do PDT; Hélio Danton Martins da

bancada do MDB; Jailson Ferreira da Silva da bancada do Progressista; Júlio Gonçalves dos Santos da bancada do PSDB.

Também esteve presente o Assessor Jurídico Evandro Paulo Vettorazzi Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus

deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior.

Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação sendo aprovada por Unanimidade. Após, deu-se início ao

PEQUENO EXPEDIENTE. Leitura da PAUTA; Prosseguindo a Presidente passou a palavra aos colegas para as

considerações finais. Vereador Moacir cumprimentou a todos os presentes na casa e aos que estavam assistindo de casa,

falou que hoje é um dia de nos gaúchos lamentar o último acontecido de semana passada, uma forte enchente que devastou

o RS, também falou sobre o município de Lagoão que foi muito danificado, além das estradas também teve famílias que

tiveram suas casas e moveis danificados, comentou sobre as comunidades de Lagoão que foram fortemente atingidas pela

grande enchente e finalizando deixou seus sentimentos a todos os familiares de Ari Nunes. Vereador Jesse deu um boa

noite a todos, deixou seus sentimentos a família de Ari Nunes, fez uma sugestão para a Prefeitura ou até mesmo para a

Rádio para divulgar o que está sendo recuperado nas estradas e onde vai ser feito nos próximos dias para a o pessoal ficar a

par da situação, comentou também de uma sugestão para fazer uma vaquinha solidária entre os 09 vereadores e também

convidar o Prefeito e o vice em prol das famílias que foram fortemente atingidas pela enchente. Vereador Cláudio

cumprimentou a todos, comentou sobre as estradas de Pinhalzinho que foram arrumadas mais ainda ficou 02 atoleiros,

também agradeceu a todos que ajudaram de uma forma ou outra para arrumarem as estradas de Pinhalzinho. Vereador

Júlio cumprimentou todos, reforçou o pedido que na medida do possível a administração pudesse arrumar as estradas de

Posse do Trigo que tem famílias que não podem sair de casa por causa das péssimas condições das estradas. Dilamar deu

um boa noite a todos, e fez apanhado geral sobre as comunidades do município, relatou sobre as condições de trânsito das

localidades de Lagoão, onde estão trabalhando desde semana passada para que o pessoal possa usar as estradas o quanto

antes. Vereador Tiago cumprimentou todos, deixou seus sentimentos as famílias que perderam seus familiares na enchente

e também deixou sentimentos para a família do falecido Ari Nunes, parabenizou o povo do Lagoão que ficaram dispostos a

ajudar uns aos outros, também agradeceu o pessoal das obras e da saúde que não mediram esforços para ajudar a todos. 

Vereador Hélio cumprimentou todos presentes, agradeceu os profissionais das máquinas que desde a hora que começou a

enchente estavam sempre dispostos a trabalhar e nunca mediram esforços para socorrer alguém que precisasse e também o

pessoal da saúde que mesmo com as estradas em péssimas condições estavam trabalhando. Vereadora Francieli deu boa

noite a todos, falou que o Rio Grande do Sul está de luto mais que não podemos deixar de acreditar em Deus que tudo irá

ficar bem.   E não havendo nada mais a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessor

Legislativo dessa casa lavrei a presente ata.

 

 


